

莱山公安分局举行升警旗仪式

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员陈艳丽 摄影报道)用时间丈量前进脚步,用岁月记录奋斗历程。近日,莱山公安分局举行升警旗仪式,全体民警面向警旗庄严宣誓,进一步凝聚全警共识、坚定从警信念,振奋精神、鼓舞士气,擎旗勇向前,奋进新征程,为新时代莱山公安的高质量发展汇聚磅礴力量。

警旗飘扬承初心,砥砺奋斗担使命。8时,熹微初晨,随着光束渐展,升警旗仪式活动正式开始。全体民警精神饱满、着装规范、整齐列队。随着“迎警旗”的口号发出,三名飒爽英姿的民警护旗手迈着铿锵有力的步伐,昂首挺胸,高擎警旗走向升旗台。

伴随着《中国人民警察警歌》振奋激昂的旋律,擎旗手挥臂扬旗,鲜艳的警旗迎风冉冉升起。全体民警心潮澎湃,面向警旗庄严敬礼,表达着对党和人民的赤胆忠诚,熠熠警徽在藏蓝警礼服的映衬下更显威严。

“我是中国人民警察,我宣誓:坚决拥护中国共产党的领导,矢志献身崇高的人民公安事业,对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明……”在相关负责人的领誓下,全体民警振臂握拳,面向警旗庄严宣誓。洪亮的宣誓声久久回荡,充分表达了莱山公安不忘从警初心,永葆忠诚本色的坚定决心,充分彰显了对党的无限忠诚和对人民公安事业的无限热爱。

新时代踏上新征程,新使命



展现新作为。站在新的历史起点上,莱山公安全体民警、辅警将牢牢把握对党忠诚、服务人

民、执法公正、纪律严明总要求,以更加强烈的担当、更加奋进的姿态、更加昂扬的斗志,忠诚履

行好捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的新时代使命任务。

滨海路街道护航安全发展,持续开展安全生产大检查大整治——

守护群众安全感和幸福感



本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王雅静 摄影报道)为进一步贯彻落实关于“发展要安全”思想理念,筑牢安全生产防线,营造安全稳定的发展氛围,近期,滨海路街道坚持“安全生产无小事”“安全要从细节抓”的工作理念,充分发挥党建引领作用,紧紧围绕辖区安全稳定和发展大局,持续开展安全生产大检查大整治,助推辖区经济社会高质量发展。

滨海路街道按照党政同责、一岗双责的要求,实行街道党工委会和例会联动调度安全



生产工作机制,建立党工委班子分片包保、责任到人的安全生产工作制度,明确街道应急工作服务中心承担安全生产职责,确保安全生产动态全面掌握,及时部署,确保辖区社会大局平安稳定。

通过政策咨询、现场督导、警示教育、约谈提醒等方式,滨海路街道进一步督促企业主要负责人履行安全生产法定职责。督导辖区企业主要负责人、安全管理人、一线班组职工观看事故案例警示教育视频,并围绕“风险辨识、风险评

估、风险控制”进行专题安全培训,培训中围绕安全事故发生因素,结合安全生产操作规程,从人的不安全行为、物的不安全状态和管理上的缺陷,层层推进,深入宣传安全生产知识;积极组织企业班组员工宣读安全家书,把亲人的安全嘱咐寄托在温情的思念之中,进一步强化了广大职工的安全意识和安全技能;邀请专家深入企业,对生产材料、生产流程、应急方案等进行检查验收,对排查出的问题实行现场督办整改与限期整改,明确整改要求及实效,

对整改中发现的重难点问题给予帮助,形成政企互动、政企联动的良好整治氛围,牢牢守住安全生产防线。

下一步,滨海路街道将继续坚持发展理念,坚决守住安全生产“红线”、企业发展“底线”和人民“生命线”。对标对表上级要求,强化执行抓落实,以更高的政治站位树牢安全意识,以更强的担当精神推动履职尽责,以更强的执行力落实落细举措,以钉钉子的精神抓好工作落实和问题整改。

区残联服务残疾人 打通办证 “最后一公里”

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员宋怡)区残联为进一步加快提升残疾人服务水平,维护残疾人自身权益,解决残疾人的办证困难,促进各项惠残政策有效落实,打通为残疾人办证服务“最后一公里”。

入户当天,工作人员详细了解了残疾人基本情况,现场由评残医生为残疾人进行检查和评定,通过填表、登记、拍摄证件照片等,办理各种评残手续。同时积极向患者及家属了解防疫需求并宣传国家各项惠残助残政策,耐心答疑解惑,听取诉求,收集意见,为进一步开展好残疾人工作提供了有力的保障。

“上门评残”服务是为残疾人提供零距离服务,最大程度减轻残疾人家庭的负担。区残联将持续关注重度残疾人因出行不便而造成的办证难题,通过减少办事环节,为残疾人提供更加便捷、优质的服务。同时,开展入户宣传各项扶残惠残政策,确保残疾人及时享受各项优惠政策,将便民服务真正落到实处。

区市场监管局开展 炒货及坚果制品 生产企业检查

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员谭文龙)针对炒货食品及坚果制品产品中过氧化值、黄曲霉毒素B1和酸价指标不合格的违法行为,近日,根据上级有关要求,区市场监管局在全区范围内开展对炒货及坚果制品类制品的生产企业的专项检查。

区市场监管局工作人员介绍,导致炒货食品及坚果制品指标超标的原因主要有:含油脂的原料、生产加工时使用的油脂过氧化值超标或临近限量值;产品的配方不科学,添加剂使用不规范;生产加工原料筛选不严格,生产加工过程温度过高或炒制时间过长;原料查验、产品出厂未开展有效的检验;产品的包装透光、不严密;产品储运没有做好避光和温湿度控制,或没有按照产品标签要求存放;产品保质期设置过长。

针对上述问题,区市场监管局指导辖区内炒货及坚果制品类制品的生产企业对生产加工使用的坚果、籽类、豆类及油脂等原料做好进货查验。严格控制生产工艺参数,避免生产加工中烘烤、油炸温度过高、时间过长、控制油脂重复使用的次数,对油炸类产品要进行煎炸用油的质量检测。加强出厂检验控制,对出厂的每一批产品检测合格后再出厂销售。本次专项检查,区市场监督管理局共出动执法人员6人次,检查2家炒货及坚果制品类制品的生产企业,未发现违规违法问题。